

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

经济实用 通过性好

10万元左右的3款自主品牌SUV推荐

□记者 韩霖 文/图

近日,洛阳晚报车友俱乐部QQ群158614866的网友潘先生联系我们,称想买辆车,正好趁孩子放暑假,来一次全家自驾游。想请我们帮忙推荐一下10万元左右的家用SUV,要求空间大,通过性好。

推荐车型一

比亚迪S6



“性格不紧不慢,外观却是个壮汉,这是我对S6的印象。”说起S6市民王先生有着不一样的感受,“不紧不慢是说它的操控性和动力,壮汉自然是说它那强悍的外观了。”

S6的外观时尚大气,倒梯形进气格栅配上大灯,让前脸看起来非常协调,而紧实的腰线起到了很好的塑形作用,让S6看起来肌肉感十足。“配合4810毫米×1855毫米×1680毫米的宽大车身,整车看起来强壮可靠,很符合中国人的审美。”王先生说。

深浅搭配的内饰,增大了车内的空间感。中规中矩的中控台,操作更方便。空间是S6最大的优势,2720毫米的轴距是最有力的保障。无论前排、后排,头部和腿部的空间都很宽裕。1084升的后备厢,应付自驾游绰绰有余。

“当然,内饰的一些地方做工还有些粗糙,不过性价比还是蛮高的。”王先生说。

“相比其他地方,S6的动力要显得稍弱些,这也是我为什么说它不紧不慢的原因。”王先生笑着说,“起步时会有些慢,加速较平稳,挡位较清晰。由于车身较高,过弯时会有明显的侧倾。”

“整体来说,S6的性价比还是挺高的。节假日一家三口出游也很方便,很适合家庭用。”王先生说。



东风景逸X5

“时尚硬朗,让人眼前一亮。”这是周先生对景逸X5的第一印象,“和之前的景逸SUV相比,景逸X5的外观改动较为明显,整车年轻时尚了许多。”

“三道杠式进气格栅让X5的前脸看起来大气时尚,而大面积镀铬线条的使用,让整车看起来很上档次。”周先生说,“而之前的‘三角眼’变成了如今的‘丹凤眼’,也是我选择X5的最大原因之一。”

尾部后包围的银色护板和前脸保险杠遥相呼应,配合流线型的腰线,阶梯式尾灯,让整车看起来十分硬朗。

“当然,内饰的一些地方做工还有些粗糙,不过性价比还是蛮高的。”王先生说。

“相比其他地方,S6的动力要显得稍弱些,这也是我为什么说它不紧不慢的原因。”王先生笑着说,“起步时会有些慢,加速较平稳,挡位较清晰。由于车身较高,过弯时会有明显的侧倾。”

“整体来说,S6的性价比还是挺高的。节假日一家三口出游也很方便,很适合家庭用。”王先生说。

“当然,内饰的一些地方做工还有些粗糙,不过性价比还是蛮高的。”王先生说。

“相比其他地方,S6的动力要显得稍弱些,这也是我为什么说它不紧不慢的原因。”王先生笑着说,“起步时会有些慢,加速较平稳,挡位较清晰。由于车身较高,过弯时会有明显的侧倾。”

“整体来说,S6的性价比还是挺高的。节假日一家三口出游也很方便,很适合家庭用。”王先生说。

奇瑞瑞虎

“时尚运动,经济省油。”对于瑞虎,市民刘女士这样说,“‘凹’字形的进气格栅是它最大的辨识点。圆润的车头线条很耐看,而不规则的前大灯也增添了活力。”

和前脸的风格不同,瑞虎尾部的设计偏稳重。宽大的尾翼集成了高位刹车灯,不仅低调,而且实用安全。

“直瀑式的中控台很大方,操作起来也很方便,银色拉丝边框增加了立体感。”刘女士说,“米色内饰很温馨,很有家的感觉。另外,它还有很多贴心的储物格,能轻松地让车内变得整洁。”

“有点儿瑕疵,就是挡杆和手刹离得太近,我买的是手动挡,在换挡时会有些不便。”刘女士说。

瑞虎的方向盘指向灵活,路感也不错。在高速行驶和过弯时都比较稳定。“但动力有些不足,在起步时

很‘肉’。”刘女士说。

“油耗是瑞虎的一大卖点,我平时上下班开,百公里油耗大约在7升左右,很不错。”刘女士说,“总体来说,瑞虎是一款比较经济实用的SUV,对于中等收入阶层来说,绝对值得购买。”



“西游”路上好风光



□记者 许晓洁 文/图

为庆祝丝绸之路申遗成功,近日,洛阳开利星空和人保之友俱乐部组织了自驾游活动(如图),途经河南、陕西、甘肃,目的地是青海,共有45人10辆车参加。除了感受一路上的风土人情,车友们还到西宁塔尔镇的塔尔新村幼儿园献爱心。

在塔尔新村幼儿园,车友们把玩具、学习用具和捐款送给幼儿园,孩子们高兴地跑到摆放玩具的桌子前,抱起心爱的玩具不愿放手。之后,参加本次活动的车友们还在青海游览了当地的知名景点。在门源油菜花海,车友们被眼前的美景所震撼;在美丽的青海湖,车友们在水畔观光;在藏传佛教格鲁派六大寺院之一的塔尔寺,车友们欣赏了寺内的艺术三绝——酥油花、壁画、堆绣;在文成公主赴藏和亲途经之处日月山,车友们则有穿越时空的感觉。

参加本次活动的车友说,虽然长途自驾游是个辛苦活儿,但能够近距离感受一路上的风土人情也非常好。



7月11日晚,第九代CIVIC(思域)在洛阳新键通汽车销售服务有限公司举行了以“go本色”为主题的新思域上市品鉴会,香味冷餐、冷艳车模、靓丽舞蹈、乐队精彩表演让活动现场热闹非凡。据悉,新上市的第九代CIVIC(思域)提供1.8L和2.0L两大排量,全系共3个级别6款车型

山岭 摄



(资料图片)

每年一度的“行悦无疆”一汽奔腾360度安全体验营将于7月20日开营。在本次体验营中,专业试驾教练和著名车手将联袂为广大消费者奉献一场难得一见的专业漂移表演。奔腾X80融合了中国一汽几十年的技术积淀,全面展现了中国一汽的制造实力以及科技创新能力

(小杰)